

**Jahkečoahkkín 11.11.2021 dii 15:00 Tromssas Thon Polar hoteallas/
Ársmøtet 11.11.2021 dii 15:00 i Tromsø, Thon Polar hotel**

Deltakere på stedet/Oasseváldit: Mikkel-Per Sara, Ivan Andre Johnsen, Øivind Knutsen, Inger Anne Gaup, Nina Krokmo, Marit Berit Eira, May Ragnhild Vasara, Karen Slettbakk, Elle Merete Utsi
Via stream: Anne Marie Vars, Lena Haddal, Klemet Anders Sara, gain1

Áššelistu/ Saksliste:

1. Rahpan/ápnung
2. Čoahkkima dohkkeheapmi ja konstituieren/Godkjenning og konstituering av møtet
3. Áššelistu dohkkeheapmi/ Godkjenning av saksliste
4. Jahkedoaimmat/ Ársberetning 2020-2021
5. Rehketoallu ja bušeahtta 2020-2021/ Regnskap og budsjett 2020-2021
6. Doaimmaplána/ Handlingsplan 2021-2023 čuovvoleapmi/oppfølging
7. Almmuhuvvon áššit/ Innkommne saker
8. Válgá/Valg

Ášši/sak 1/21 Rahpan/ Ápnung

Jodiheddji Mikkel-Per Sara rabai čoahkkima, oanehis dieđuiguin stivrra birra.
Møtet ble åpnet ved leder Mikkel-Per Sara, med kort info om styret.

**Ášši/sak 2/21 Čoahkkima dohkkeheapmi ja konstituieren /
Godkjenning og konstituering av møtet**

Čoahkkínbovdehus dohkkehuvvo.
Møte innkalling godkjent.

Čoahkkín jodiheddji válljen: Ivan Andre Johnsen
Čállí válljen: Elle Merete Utsi
Válggaide lohkkít: 2 olbmo: Nina Krokmo, Marit Berit Eira
Protokolla čállit: 2 olbmo: May Ragnhild Vasara, Karen Slettbakk

Valg av møteleder: Ivan Andre Johnsen
Valg av sekretær: Elle Merete Utsi
Tellekorps for valget: 2 personer: Nina Krokmo, Marit Berit Eira
Protokollførere 2 personer: May Ragnhild Vasara, Karen Slettbakk

Ášši/sak 3/21 Áššelistu dohkkeheapmi/ Godkjenning av saksliste

Ášši 7 ektui: Eai leat boahtán áššit. Stivrras lea diehtujuohkin ášši áššis 7.
Om sak 7: Ingen innkommne saker. Styret har informasjonssak som sak nr 7.

Evttohuuvon mearrádus / Forslag på vedtak:

Áššelistu dohkkehuvvo 5 ášši rievdamemiin: Rehketoallu 2020 – ja váldologut 2021 rehketoalus ja bušeahtta 2022.

Sakslist godkjennes med endring av sak 5: Regnskap for 2020 – og hovedtall for regnskap 2021, og budsjett for 2022.

Mearrádus /Vedtak:

Áššelistu dohkkehuvvui rievdademiin.

Saksliste godkjent med endringer.

Ášši/sak 4/21 Jahkedoaimmat 2020-2021/ Årsberetning 2020-2021

Jahkeraporta 2020, 2021 Mikkel-Per Sara bokte
Årsrapport 2020, 2021 ved leder Mikkel-Per Sara

Jahkeraporta 2020 lea sáddejuvvon Sámediggái/ Årsrapport 2020 – er også sendt til Sametinget. Bušeahitta/ Budsjet: 503.000,- + 171.338 overførsel fra året før,- kr 674.338,-

- Čujuhan áššedokumentii/ Viser til saksdokument: Raporta njuolggodoarjaga geavaheamis/ rapport om bruken av direkte tilskudd.
- Váldobargun lea leamaš lágidity fágačoaqqaneamiid /Hovedarbeid har vært å arrangere fagsamlinger
- Plánejuvvon fágačoaqqaneapmi njukčamánu 2020, fertii loahpahuvvot korona geažil/ Mars 2020 ble den planlagte fagsamlingen avlyst pga korona
- Golggotmánu 2020 lágideimmet fágačoaqqaneami Álttás, mas ledje sullii 50 oassálasti + muhtumat stream bokte/ Oktober 2020 arrangerte vi fagsamling i Alta, der deltok ca 50 personer + noen på stream, selv om det var korontider.
- 9 stivrračoaqqima, eanas neahttačoaqqima/ 9 styremøter de fleste nettmøter
- Sissel Gaupas lei čoaqqin Stuoradikki kontrolla- ja konstitusjonslávdegottiin guovvamánus Kárášjogas/ Sissel Gaup hadde møte med Stortingets kontroll- og konstitusjonskomite i februar i Karasjok
- Stivra dat pláne fágačoaqqaneamiid ja ohcá logaldalliid / Det er styret som planlegger alle fagsamlinger og finner forelesere
- Addán gulaskuddan cealkámuša oahpahusláhkkii/ Gitt høringsuttalelser til opplæringsloven.

2021 Doaimmat/ aktiviteter

Budsjet: kr 527.000,- + 188.000 overført fra året før,- oktiibuot kr 712.636,-

- Netsam fágačoaqqaneapmi lei webináran njukčamánu 2021/ Netsams fagsamling som Webinar mars 2021
- Čoaqqin Sámedikkiin/ Møte med Sametinget
- Čoaqqin Sámi lohanguovddážiin/ Møte med lohanguovddaš/Nasjonalt senter for samisk i opplæringa
- Dehálaš áššit dáin čoaqqimiin leat leamaš sámegeielat oahpponeavvut ja gelbbolašvuoda lokten/ Viktige saker på disse møtene har vært å løfte samiskelærermidler og kompetanseheving
- Fágačoaqqaneami plánen/ Planlegging til fagsamlingen som vi har i Tromsø
- Jeavddalaš ruhtadoarjja Sámedikkis manjemus jagiid lea dahkan vejolažžan stivrii ja čállái bargat dássedit ja bisuhit doaimma / Jevnt tilskudd fra Sametinget de siste årene har gjort mulig for styret og sekretæren å jobbe kontinuerlig for å holde hjulene i gang.
- Organisašauvna ovddidanbargu, boahotá ovdan manjil áššelistus. Organisasjons utviklingsarbeid, kommer også senere på sakslista

Sámedikki doarjja galgá geavahuvvot čuovvovaš juoguin: 40 % stivrrabargui 60 % aktivitehtaide.

Tilskuddet fra Sametinget skal brukes etter følgende kriterier: 40 % styrearbeid og 60 % til aktiviteter.

Gažaldat jahkečoahkkimis/ Spørsmål fra årsmøtet:

Mii lea boađusin čoahkkimiin ea.ea. Sámedikkiin? Hva kom ut av de møtene med bl a Sametinget?

Inger Anne Gaup vástida: Sámediggi lea min váldo ruhtajuolludeaddji, midjiide lea dehálaš danne oažžut nannosit ovttasbarggu ja oččodit oktasaš mihtuid. Dát lea dál erenoamáš dehálaš fágaođastusa 2020 ektui, mii sámi oahpaheaddjit dovdat barodeattu. Mii leat ovddidan Sámediggái ahte mii fertet stuorit prošeavttaidguin boahit ovttaide, min ulbmil ea ožžut doaimmaid mat sáhttet veahkehit sámi oahpaheddjiid.

Inger Anne Gaup svarer: Det er faktisk Sametinget som er hovedbevilger til oss, det som er viktig for oss er å opparbeide tettere samarbeid og legge til felles mål, nå spesielt viktig med bl.a. fagfornyelsen 2020, vi samisklærer merker trøkk på oss. Vi har fremmet Sametinget at vi må imøtekomme med større prosjekter, vi har satt det inn i at vi skal arbeide for å avhjelpe samiske lærere.

Mearrádusárvalus/ Forslag på vedtak:

Jahkečoahkkinn váldá vuhtii jahkedieđáhusa 2020/ **Årsmøtet tar årsberetning 2020 til etterretning.**

Mearrádus/ Vedtak: Jahkečoahkkinn váldá vuhtii jahkedieđáhusa 2020/ **Årsmøtet tar årsberetning 2020 til etterretning.**

Ášši/sak 5/21 Regnskap for 2020 – og hovedtall for regnskap for 2021, og budsjett for 2022.

a. Rehketoallu/ **Regnskap 2020 og 2021– ved sekretær** Elle Merete Utsi:
Rehketoalu ovdanbuktin áššedokumeanta Rehketoallu 2020 ja 2021

Presentasjon av hovedtall etter saksdokument Regnskapstall 2020 og hovedtall for regnskap for 2021:

Sámedikki juolludus 2020/ **Bevilgning fra Sametinget for 2020:**

503.000,- + 171.338 sirdin ovddit jagis/ **overførsel fra året før**, attii ollislaš bušeahta/ **ga totalbudsjett på kr 674.338.** Das ii gesson TDI, mii fertii dasto jagi maŋŋil gessot/ **Av dette ble ikke TDI for det året trekt, men trekkes fra 2021.** 188.000 kr ii geavahuvvon / **underforbruk.**

Sámedikki juolludus 2021/ **Bevilgning fra Sametinget for 2021:**

kr 527.000,- + 188.000 sirdon ovddit jagis/**overført fra året før**,- oktiibuot totalt kr 712.636,-

Mearrádusárvalus: Jahkečoahkkinn váldá vuhtii rehketoalu 2020 ja váldologuid 2021 ovddas.
Forslag på vedtak: **Årsmøtet tar budsjett for 2020 og hovedtall for 2021 til etterretning.**

Mearrádus: Jahkečoahkkinn váldá vuhtii rehketoalu.

Vedtak: **Årsmøtet tar fremlagt regnskapet for 2020 og hovedtall for 2021 til etterretning.**

b. **Bušeahhta 2022/ Budsjett 2022 – presentert ved Elle Merete Utsi:**

Áššedokumeantta/Saksdokument: bušeahttadárbbut 2022/budsjettbehov 2022
Dokumeantta lea sáddejuvvon Sámediggái. Juolludus ilmmuhuvvo vuordimis juovlamánu 2021. Dokumentet er sendt Sametinget. Vi forventer å få opplysninger om bevilgningens i desember 2021.

Mearrádus árvalus: Jahkečoahkkinn váldá vuhtii bušeahhta 2022 ja addá stivrii válddi revideret bušeahhta 2022 jahkái.

Mearrádus: Jahkečoahkkinn váldá vuhtii bušeahhta 2022 ja addá stivrii válddi revideret bušeahhta 2022 jahkái.

Forslag på vedtak: Årsmøtet tar budsjetten for 2022 til etterretning og gir styret i fullmakt å revidere budsjettet for 2022.

Vedtaket: Årsmøtet tar budsjett for 2022 til etterretning og gir styret i fullmakt å revidere budsjettet for 2022.

Ášši/sak 6/21 Doaibmaplána/ Handlingsplan 2021-2023

Mikkel-Per Sara bokte; áššedokumeanta: Handlingsplan 2021-2023 vuodul. Doaibmaplána galgá gulaskuddamii juohke jahkečoahkkimis. Leat guhtta bargoguovllu: ruhtadeapmi, organisašuvdna, miellahtut, gelbbolašvuodálokten, oahpponeavvut ja fierpmádathuksen.

Presentasjon av saksdokument : Handlingsplan 2018-2022. Ved Mikkel-Per Sara. Handlingsplanen skal til revisjon ved hvert årsmøte. Arbeidsområdene er delt i seks deler; finansiering, organisasjon, medlemmer, kompetanseheving, læremidler og nettverksbygging.

Kommentára stivrras:

Stivra lea bargan Doaibmaplána čuoggaid mielde, muhto doaibmaplána bargoguovlu lea viiddis, ja stivra vásiha ahte dáláš doaibmamodealla mielde lea stivrii váttis gohčat buot beliid doaibmaplánas. Stivra oaidná danne dárbbu organisašuvdna ovddideapmái Netsamii, revideremiin bargat strategalaččat doaibmaplánain, njuolggadusaiguin, mihtuid olahemiiguin ja doaibmamodeallain. Stivra oaidná dan dihte ahte fertejit šaddat rievdadisat netsam doaimmas. Dán jahkečoahkkimis dáhttu goitge dohkkehit Doaibmaplána 2021-2023, nu go lea.

Kommentar fra styret: Styret har arbeidet for punktene i Handlingsplanen, men arbeidsområdet for handlingsplanen er omfattende, og styret opplever at det ikke med dagens virksomhetsmodell er mulig for styret å dekke alle områder i handlingsplanen. Styret ser derfor ett behov for organisasjonsutvikling av Netsam, ved revidering jobbe strategisk med handlingsplanen, vedtekter, måloppnåelse, virksomhetsmodell. Styret ser det derfor for seg at det må bli endringer i netsams virksomhet. I dette årsmøtet vil vi be årsmøtet om å godkjenne Handlingsplanen 2021-2023 slik den foreligger.

Mearrádusárvalus: Jahkečoahkkinn dohkkeha Doaibmaplána 2021-2023 rievdademiid haga.
Mearrádus: Jahkečoahkkinn dohkkeha Doaibmaplána 2021-2023 rievdademiid haga.

Forslag på vedtak: Årsmøtet vedtar Handlingsplan for 2021-2023 uten endringer.

Vedtak: Årsmøtet vedtar Hanlingsplan for 2021-2023 uten endringer.

Ášši/sak 7/21 Dieđihuvvon áššit/ Innkomde saker:

Diehtu stivrras:

Mikkel-Per Sara muitalii Netsam plánain bargagoahtit organisašuvdna ovddidemiin ja stivra áigu ohcat dan bargui ruhtadeami.

Styret informerer:

Mikkel-Per Sara informerte om styrets planlagte arbeid med Organisasjonsutvikling av Netsam. Netsam vil søke om midler til arbeidet.

Ášši/sak 8/21 Válgá/Valg 2021-2023:

Sii geat čuvvot jahkečoahkkima neahta bokte, sáhttet jienastit čoahkkima chatta bokte go sáddejit Elle Merete Utsii iežaset nama. Válgálohkkít dárkkistit daid jienaid maiddá. De som følger med via stream kan sende sine stemmer via chat til Elle Merete Utsi, ved å oppgi eget navn. Tellekorps vil telle de stemmene også.

Stivrra árvalus áigodahkii/ Styrets forslag for perioden 2021:2023:

Jodiheddji/leder: Inger Anne Gaup

Jahkečoahkkimis eai leat eará evttohusat/Årsmøtet har ingen andre forslag.

Vedtak: Ovttajienalaččat dohkkehuvvon/ Enstemmig godkjent.

Nestleder:

Stivrra árvalus/ Forslag fra styret:

Lena Farvelund Haddal, nordsamisk (Oslo),

Jahkečoahkkima evttohus/ Forslag fra årsmøtet:

Ivan Andre Johnsen

Jienasteapmi:

7 jiena / stemmer for Lena, 3 jiena/ stemmer for Ivan.

Mearrádus/Vedtak: Nubbinjodiheddji/ **Nestleder:** Lena Farvelund Haddal

Stivrralahtut/ Styremedlemmer:

Stivrra árvalus/ Forslag fra styret:

Ivan Andre Johnsen, lulesamisk (Bodø)

Mikkel-Per Sara, nordsamisk (Harstad)

Inger Marlene Logje, nordsamisk (Tromsø)

Jahkečoahkkimis eai leat eará evttohusat/Årsmøtet har ingen andre forslag.

Mearrádus/ **Vedtak:** Ovttajienalaččat dohkkehuvvon/ Enstemmig godkjent.

Várrelahtut/Varamedlemmer:

Njuolggadusaid mielde galget válljejuvvot 2 várrelahtu guhtege
giellaguovllus/ Etter vedtektene skal det velges 2 varamedlemmer fra hvert språkområde:

Forslag fra styret og årsmøtet:

Sørsamisk språkområde/lullisámegiela guovllus:

1. Vara Tone Marie Larsen, 2. Vara Det nye styret får lov til å finne kandidat

Lule-samisk språkområde/ Julevsámegiela guovllus:

1. Vara Øivind Knutsen, Bodø
2. Vara Marita Mikkelsen, Drag skole

Nordsamisk språkområde/Davvisámegiela guovllus:

1. Vara Karen Slettbakk, Lødingen
2. Vara Katri Helena Niitovuohppi Orti, Lakselv

Mearrádus/ Vedtak: Ovttajienalaččat dohkkehuvvon/
Enstemmig godkjent.

Protokollačállit/ Protokoll førere:

Underskrift

May Ragnhild Vasara



Underskrift

Karen Slettbakk

